— :Gc@ CAPITULO 3 — EQUAGOES DO 2° GRAU —
— 1 ® | e 5¢-13%-10=0_
~ | Equagdes do tipo ax* + bx + c = 0, com - 1l i
| a becreais e a=0, sao denominadas i i o B
.| equagoes do 2° grau. B
———- a, becsao os coeficientes da equacao. S—— - B— -
—~ 0 coeficiente ¢ & chamado termo L _Equagnesmz_grau
| oot | incompletas |
.| Exemplo: S .
— Escreva a equagao que representa a area @ —
e Sdo equagdes que possuem 0s 1
| coeficientes b e ¢ nulos, ou apenas um .
LS} deles nulo. .
S Exemplos:
! 5x2=0 3x+2x=0 3x+9=0 [
==k | 2. Dados os valores dos coeficientesa, b |
b (x-2) - (5x-3) =5x - 3x - 10x + 6 = T - S F—-—
| — - 13x 4 6 e ¢, determine as equagdesdo 22grau |
| | a=5 b=-13 e c=6 _ comincognitax. |
- Exemplo:a=1;b=5c=-3— —+—
e _— —+ X +5x=3=0 _—
| 1. Determine os valores dos coeficientes a, o S
___becdestas equagaoes. ~ |laa=1;b=-6,c=5 —_—
| a) 5x2-7x-3=0 L -
| b)x®-4x+2=0_ b a=3b=7c=8 |
o xe-x-1=0__ i [ - I
- — I ¢) a=5:b=10;c=0 =
| 2@+7x+8=0 — - ]
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d) a=3;b=0;c=-75_

_3. Determine o conjunto solugdo das

- etil}ziq,if;es. sendo U =R.

‘a) 5 =0_

g a;_?;_l:_r_;j_;.c:-m C—

5-:0J

Resolver uma equacdo é determinar seu
conjunto solugdo S.

12 caso: Quando os coeficientes b e ¢
sdo nulos, ou seja, b=0ec=0.
b=0ec=0

axt=0
L
— S = {0}

2° caso: Quando somente o coeficiente ¢
€ nulo, ouseja,bz0ec=0.
ax*+bx=0

Colocando x em evidéncia:

x (ax + b) = 0, um produto sé & nulo
quando um dos fatores é zero; assim:

-b

d

=+ xX=0—+Xx:-x=0—

X=00Uuax+bh=0—x=

-

| 2. Resolucao de equacoes do |
2° grau incompletasemR |
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) x2-56x=0

) 9*-9x=0
_hJ xz + 3)( = D o
m) 3x2+ 5x =0
) 5+10x=0 »
_ n x2-x=0

,@. i

32 caso: Quando somente o coeficiente b

é nulo, ou seja, b=0e c = 0.

ax’+c=0—>ak=-c—x =5

a S E——

”j Entifc,x-tE—*Sz{tE} ;_—
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4, Resolva as equagﬁéidb_ﬁgrau..sandb__:

f) ¥*-7=0

U=R:

a) 6x2=0 I A
| g 5x2+20=0 .
| b) x2-49=0 N o = . R
- N h) =3x2+7 =0 .
c) x*-9=0 .
- B | ) 8@-8x=0
d) 2x2-32=0 -
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